
Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Máslovice dne 27. 1. 2026 
 
Přítomni zastupitelé obce: 
Petr Herman, Petra Horváthová,  Ing. Aleš Illichman, MDDr. Hynek Kříž, Miroslava Rejdová, 
Ing. Vladimíra Sýkorová 
Omluveni: 0 
 
Veřejnost: 6 osob Zahájení: 20,00  hodin        Místo: sál Hospody 
 
 
1. Jmenování zapisovatele, volba ověřovatelů zápisu 
Zasedání zastupitelstva obce zahájila ve 20 hodin starostka obce Ing. V. Sýkorová (dále jen 
„předsedající“), která přivítala přítomné. Předsedající určila zapisovatelem pana Aleše 
Illichmana. Jako ověřovatelky zápisu navrhla Petru Horváthovou a Miroslavu Rejdovou. 
Optala se, jestli navržené osoby s tímto souhlasí nebo pokud zastupitelé mají jiný návrh na 
ověřovatele zápisu, aby jej uplatnili. Předsedající přečetla návrh usnesení a dala hlasovat.   
 
Návrh usnesení 1/1/26: 
Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje ověřovatelkami zápisu Petru Horváthovou a 
Miroslavu Rejdovou a zapisovatelem Aleše Illichmana. 
Hlasování: PRO- 5, PROTI - 0, ZDRŽEL SE – 0 
Usnesení schváleno. 
 
H. Kříž se dostavil ve 20,03 h. 
 
2. Schválení programu 
Předsedající předložila zastupitelstvu obce ke schválení návrh programu zasedání tak, jak byl 
zveřejněn na úřední desce. Starostka navrhla doplnění o bod: volba člena kontrolního výboru 
obce. Dala možnost, aby se zastupitelé k programu vyjádřili. A. Illichman navrhl bod 
programu: Návrh řešení části pozemku parc. č. 185/1 (mezi zahradou V. Sýkorovou a D. a P. 
Hermanových). Předsedající přečetla upravený program zasedání: 
 
Navržený program ke schválení: 
 
1.  Jmenování zapisovatele/ky, volba ověřovatelů 
2.  Schválení programu 
3.  Směrnice o cestovních náhradách na rok 2026 
4.  Vyhláška o místním poplatku za psa 
5.  Zadání vypracování dvou srovnávacích studií na odkanalizování obce 
6.  Volba člena kontrolního výboru 
7.  Návrh řešení části pozemku parc. č. 185/1 (mezi zahradou V. S. a D. a P. 
Hermanových) 
8.   Různé 
9.  Diskuse 
 
Předsedající vyzvala k diskusi o programu, dala hlasovat o navrženém programu. 
 
Návrh usnesení 2/1/26: 
Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje navržený program schůze. 
Hlasování: PRO – 6, PROTI - 0, ZDRŽEL SE - 0 



Usnesení schváleno. 
3. Směrnice o cestovních náhradách na rok 2026 
Starostka požádala zastupitele o schválení částek cestovních náhrad – stravného na případné 
služební cesty, protože ve vyhlášce je uvedeno rozpětí cen. 
a) 155 - 185 Kč, trvá-li pracovní cesta 5 až 12 hodin,  
b) 236 - 284 Kč, trvá-li pracovní cesta déle než 12 hodin, nejvýše však 18 hodin, 
c) 370 - 442 Kč, trvá-li pracovní cesta déle než 18 hodin 
Starostka navrhla ke schválení nižší částky. 
 
Návrh usnesení 3/1/26: 
Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje tyto částky cestovních náhrad – stravného takto: 

a) 155 Kč, trvá-li pracovní cesta 5 až 12 hodin,  
b) 236 Kč, trvá-li pracovní cesta déle než 12 hodin, nejvýše však 18 hodin, 
c) 370 Kč, trvá-li pracovní cesta déle než 18 hodin 
 
Hlasování: PRO - 6, PROTI - 0, ZDRŽEL SE - 0   
Usnesení schváleno. 
 
4. Vyhláška o místním poplatku ze psů 
Starostka informovala o nutnosti doplnění informace o zlevnění poplatku za psa pro osoby 
nad 65 let, a na základě doporučení ministerstva vnitra je lepší schválit samostatnou vyhlášku 
o místním poplatku za psa. Návrh vyhlášky byl vyvěšen na úřední desce obce. 
 
Návrh usnesení 4/1/2026: 
Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje vyhlášku o místním poplatku ze psů. 
Hlasování: PRO - 6, PROTI - 0, ZDRŽEL SE – 0 
Usnesení schváleno. 
 
 
5. Zadání vypracování dvou srovnávacích studií na odkanalizování obce 
Po vyhodnocení všech možných variant z minulého veřejného projednávání kanalizace obce, 
jsou k porovnání dvě varianty. Jedna je tlaková kanalizace s ČOV na území za fotbalovým 
hřištěm. Druhá varianta je gravitační kanalizace (tři ulice tlaková) s ČOV na pozemku u 
potoka v údolí. Projektanti zpracují obě varianty, aby mohly být porovnávány, tj. studie i s 
náročností technickou a finanční. Termínově  do poloviny března. 
 
Návrh usnesení 5/1/2026: 
Zastupitelstvo obce Máslovice souhlasí, aby ve vypracování studie dvou variant kanalizace 
pokračovala firma Medium Project. 
Hlasování: PRO - 6, PROTI - 0, ZDRŽEL SE – 0 
Usnesení schváleno. 
 
 
6. Volba člena kontrolního výboru 
19. ledna se paní Kateřina Heisslerová vzdala členství v kontrolním výboru. Zastupitelka, 
předsedkyně kontrolního výboru Miroslava Rejdová navrhla do výboru paní Michaelu 
Illichmanovou, která má ze svého zaměstnání zkušenosti s kontrolou smluv. 
 
 



 
Návrh usnesení 6/1/2026: 
Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje členkou kontrolního výboru paní Michaelu 
Illichmanovou.   
Hlasování: PRO - 6, PROTI - 0, ZDRŽEL SE – 0 
Usnesení schváleno. 
 
7. Návrh řešení části pozemku parc. č. 185/1 (mezi zahradou V. Sýkorové a D. a P. 
Hermanových 
Místostarosta navrhl řešení. Objedná další znalecký posudek, porovná a určí cenu a vyvěsí 
záměr prodeje pozemku. Zájemci se mohou přihlásit o koupi a uvést záměr využití pozemku.  
H. Kříž vyjádřil zájem vybudovat cestu mezi Spojovací a Vltavskou. P. Herman vyjádřil silný 
nesouhlas s tímto záměrem, nejen z důvodu toho, že obec další cestu nepotřebuje, ale hlavně z 
důvodu možného narušení statiky jeho domu. 
Starostka vyjádřila názor, že obec další cestu nepotřebuje, protože již tři existují. 
 
Návrh usnesení 7/1/2026: 
Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje navržený postup řešení části pozemku parc. č. 185/1.   
Hlasování: PRO - 5, PROTI – 1 (Hynek Kříž), ZDRŽEL SE – 0 
Usnesení schváleno. 
 
 
8. Různé 
8. 1. Předsedající upozornila na nutnost zaplacení za svoz komunálního odpadu do konce 
února. 
8. 2. Pozvánka na turnaj v ping-pongu 7. února a turnaje pro děti 8. února.  
8. 3. H. Kříž požaduje vyúčtování kulturních akcí za tři roky zpátky.  
8. 4. Na dotaz H. Kříže, kolik stála rekonstrukce půdy, starostka odpověděla, že není ještě 
účetně uzavřený minulý rok, takže nezná konečnou částku. 
8. 5. Zmíněno zatékání o KC. Starostka kontaktovala zhotovitelskou firmu a ta přijela střechu 
opravit. 
 
 
 
9. Diskuse 
Paní Litošová zmínila parkování aut na veřejném prostranství, i když mají prostor na svém 
pozemku. 
M. Voves se dotazoval, co zastupitelé hodlají dělat s dvěma prasklinami v sále. P. Herman mu 
odpověděl, že je to stará budova a ta pracuje. Starostka dodala, že v letošním roce se bude 
malovat a praskliny budou opraveny. Ale potvrdila slova P. Hermana, že se jim prakticky nedá 
příliš zabránit, aby znovu vznikly. 
 
Starostka poděkovala přítomným za účast a ukončila schůzi ve 20,45 hodin. 
 
Zapsal:  Aleš Illichman 
 
Ověřily: 
 
 
Petra Horváthová      Miroslava Rejdová 


